



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02-1214/1
Podgorica, 15.09.2017. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske medije donosi

O D L U K U

1. **Islamskoj zajednici u Crnoj Gori** uplatiti iznos od 400,00 EUR (četiristotine eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.
2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi žiro računa 550-3617-96 kod Podgoričke banke.
3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Agenciji za elektronske medije se obratila **Islamska zajednica u Crnoj Gori**, sa zahtjevom za jednokratnom finansijskom pomoći neophodnom za rekonstrukciju i uređenje muslimanskog groblja na Cijevni.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.

DIREKTOR
Abaz Beli Džafić



Uvaženi prijatelji!

AGENCIJA ZA ELEK. MEDIJE
Podgorica

U namjeri da uredimo vječno počivalište naših predaka i najbližih članova porodica čiji su zemni ostaci položeni na mezarju na Cijevni, slobodni smo Vas zamoliti da, u skladu sa svojim mogućnostima, finansijski pomognete u realizaciji ovog značajnog projekta.

Da bi gledate priložene fotografije radova koje smo do sada izveli uz svestrudnu pomoć gradskih službi imajte u vidu da se na ovom mezarju ne sahranjuju samo stanovnici Podgorice već i pripadnici Islamske vjeroispovijesti iz drugih opština koja na svojim teritorijama ne posjeduju mezarja.

Radovi koji su potrebni izvršiti su:

- Izvođenje radova: 200 x 500 m
- Uređenje parking prostora: 200 x 50 m
- Osvjetljenje prostora sa 200 borova: 200 x 50 m
- Izgradnja pješačkih staza: 200 x 50 m
- Izrada i montaža kapije za pješake i kapije za automobile: 200 x 50 m
- Osvjetljenje: 200 x 50 m

Vjerujući da nas za ovu lokaciju vežu jake emocije i vjerujući da imamo jednaku svijest o potrebi uređenja ovog prostora računamo na Vašu pomoć i podršku.

Hvala Vam i Bog Vam pomogao

Islamska zajednica u Crnoj Gori

Podgorička banka št. : 550-3617-96

napomena:

Za bilo koje pitanje oko uređivanja

gradija dobićete odgovor od

Amrudić Sulja, Glavnog inicijatora

ovog posla tel: 067/230-333

Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
PODGORICA

Primljeno	08.09.2017.
Sektor	
02	1214

komod
400 €
Amrudić Sulja

EVO KAKO JE IZGLEDALA OGRADA U MOMENTU ZAPOČETIH RADOVA

POČETAK RADOVA



NASTAVAK RADOVA



VEĆ SE NADZIRE I BLIŽI
ZAVRŠETAK POSLOVA
OKO OGRADE





KOTCRART



KOTORSKI
FESTIVALI
POZORIŠTA
ZA DJECU



#KFPD #KFPD_2017
koterskifestival.me

facebook.com/koterskifestivalzadjecu



PRI KRAJU UREDENJE MUSLIMANSKOG GROBLJA NA CIJEVNI

Obnova mezarja je primjer međuvjerske solidarnosti

Rekonstrukcija i uređenje muslimanskog groblja - mezarja - na Cijevni, koju je prije pola godine pokrenuo Odbor islamske zajednice Podgorice, privodi se kraju.

Glavni licam za Podgoricu i Nikšić Džemal Redžematović kaže za Dnevne novine da je mezarje veoma značajan objekat za sve muslimanske porodice u Podgorici i Crnoj Gori i da zasluge što dobija novo lice u najvećem mjestu pripadaju sugrađaninu Sulejmanu Sulju Alivodiću, koji se iako se nalazi u poznatoj godinama, prihvatio odgovornog i zahtjevnog posla.

Alivodić za DN kaže da je rekonstrukcija mezarja našla na razumijevanje mnogih sugrađana, čak i onih koji pripadaju drugim konfesijama.

"Sjeme naših predaka koje počivaju vječnoj snomi na ovom mezarju nas ujedinjuje i podsjećaju da je put jedinstva i međuvjerske tolerancije jedini put očuvanja našeg

crnogorskog identiteta", kaže Alivodić.

Ističe da su uređenje mezarja pomogli mnogi prijatelji.

Svima koji su pomogli da u prilično kratkom roku dođe do realizacije planiranih radova na izgradnji mezarja se najsrdačnije zahvaljujem ali prije svih zahvalnost dugogodišnjem građanačelniku Podgorice Siavuljubi Stijepoviću, koji je ličnim angažmanom i autoritetom dao veliki doprinos da pronade određene donatore, kao i da animira one potencijalne kako bi se prikupila dovoljna finansijska sredstva za realizaciju tog značajnog projekta", kaže Alivodić.

Odbor islamske zajednice zahvaljuje, takođe, i braci Harisu i Jusufu Alivodić, koji su finansirali radove na iskopu bunara, što je predstavljalo jednu od značajnijih finansijskih izdataka u okviru kompletnih investicije.

Na mezarju u sklopu projekta urađena nova ograda u

okviru na čijem terenu postoji prostor za devet stambenih jedinica, pristupaćih saobraćajnicom. U sklopu projekta uređena devedeset dvije kapije za pješake i automobile i zasađeno 30 stabala maslina koje je dobio i jedna porodica Alvić. Takođe je planirano i ozelenjavanje prostora sa dodatnih 250 maslina borova i izgradnja nekoliko staza sa rasvjetom, za šta su potrebna dodatna finansijska sredstva.

Alivodić zato jedinstven apeluje: poziva sve prijatelje i bliske dobre volje da u skladu sa mogućnostima, ponude svoje vrste radova na mezarju kako bi taj objekat služio i u ponos svim građanima i više Gore i bio svjedočanstvo odane učasti onima koji tu padaju. Ko se bude odazvao pozivu pomoć može uplatiti na sjedini žiro - račun Odbora islamske zajednice Podgorice. Broj računa: 350-017-0101 Socijete Grupa i Montenegro banka.



Nekad

i sad

